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Keď koncom júna tohto roku vyšiel vo Wall Street Journal  (WSJ) mimoriadne dramaticky ladený redakčný
úvodník pod názvom Americký jakobínsky moment – Kultúrny puč v amerických inštitúciách útočí na liberálne

hodnoty, pre mnohých bolo nemalým prekvapením jeho obsah i celkový tón, keď sa v ňom dočítali že celý

liberálny svet v súčasnosti je terorizovaný a ničený jakobínskym terorom a že jeho

revolucionári „sa nezastavia sami od seba, pretože ich kampaň je o moci a o kontrole a oni potrebujú nových

zloduchov. Pri pochodovaní liberálnymi inštitúciami pustošia liberálne hodnoty ako je sloboda
prejavu, demokratická diskusia a kultúrna tolerancia.“

Nuž zdá sa, že aj v takom médiu ako je Wall Street Journal majú strach, že sa im situácia vymkla z rúk

a preto bijú na poplach: „Niekto to musí zastaviť, a musí to byť predovšetkým liberálna
elita.“  

Suvisiaci článok

Liberáli a progresívci
sa zbláznili. „Staré
demokracie”
odchádzajú do
stratena

Kto podľa WSJ patrí do tejto elity? „Lídri univerzít, nadácií, múzeí, médií a korporácií“ a títo „musia čerpať z
morálnej autority, ktorá im ešte ostala a bojovať za liberálnu spoločnosť.“  Zaujímavé. Lídri

univerzít? Aká morálna autorita im ostala? Stačí si všimnúť atmosféru na väčšine západných univerzít, aby

človek zistil, že slobodné myslenie je to posledné, čo od študentov očakávajú. Lídri nadácií? Záleží od toho,

kto ich platí. „Čí chlieb ješ, toho pieseň spievaj“, hovorí slovenské príslovie. Keď vezmeme do úvahy, kto ich

najviac financuje, ani tu si netreba robiť ilúzie. No a korporácie, ktoré neváhajú prepúšťať ľudí za ich

„nekorektné“ názory na LGBT či Black Lives matter?  

„Existuje však riziko, že ktokoľvek sa ozve hoci rozumne, stane sa terčom davu.“ Ako sa ním stal

Danton, nepriateľ monarchie, vlastníctva a Cirkvi? Alebo Robespierre, jeden z organizátorov zosadenia

a popravy kráľa Ľudovíta XVI?  Je jasné, že časť liberálnej elity sa naozaj začína obávať, že na to škaredo

doplatí, pretože dosť zlovestne končí svoj príspevok slovami: „Ak liberáli nezastavia jakobínsku ľavicu,

môžeme očakávať chaos a roztrieštenie spoločnosti….“

Tu človek nenachádza slov. Ktože má zastaviť tento chaos? Liberáli? Ktorí tento chaos živili a živia od

začiatku? To znie ako nepodarený vtip. Ako snaha uhasiť oheň petrolejom.  No ale nech to skúšajú. Empíria

môže byť poučná a jej výsledkom môže byť užitočná imunoterapia. Po jakobínoch, boľševikoch,

neoliberáloch by sa kruh mohol konečne uzatvoriť.
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